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Magnus Carell, P10
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Målskytt: Peter Graulund, A

BERTIL HANSSONS
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Alexander Zaim, U-P16
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Fredrik Richter
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Nisse Larsson
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Yngve Gustavsson
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Per Persson

Mats Eliasson

P91:or
Mats Alm
Michael Andersson
Niklas Carlsson

P92:or
Mats Nilsson
Gert Bengtsson
Rickard Persson

P93:or
Magnus Fristedt
Stefan Bengtsson
Derek Wahlgren
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Pedro Durgaram
Pål Olsson
Torbjörn Gadd

P94:or
Arne Kastenbom
Peter Werner
Michael Andersson
Roger Winroth
Magnus Nilsson
Patrik Bubicic
Mikael Castenhammar

P95:or
Berne Andersson
Anders Johansson
Jojje Andersson
Lars Johnsson
Jan Lindvall
Anders Wifesson

P96:or
Håkan Andersson
David Haglund
Jan Lundström
Joel Sjöblom

P97,98,99,00:or
Henrik Wass
Gert Länje
Jan Eskilsson
Leif Osterman
Björn Hellberg
Hans Gribbling
Carl P Larsson
Johan Borkmar
Anders Kristensson
Patrik Jason
Jesper Jansson
Magnus Hansson

Niklas Appelberg
Joakim Gunnarsson
Lars O Pennander
Patrik Lindberg

Klubbdirektör
Kjell Jakobsson/Paul Myllenberg
Kamrer
Per-Ola Lindahl
Fotbollskonsulent
Berne Sten
Materialförvaltare
Kent Sjöberg
Vaktmästare
Stig Svensson

HIF SERVICE AB

Marknadschef
Rickard Nilsson
Säljare
Joel Sandborg
Informationschef
Frederik Ericsson
Biljettansvarig
Christian Nilsson
Reception/Shop
Mia Lauritzson
Malin Pålsson
Lokalvårdare
Gunilla Persson
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13-24 Årsredovisning

Det sportsliga
Trots att vi missade det uppsatta målet
att hamna bland de fyra bästa i
Allsvenskan så blev det en klar
förbättring från året innan. Efter en god
start på serien och en bra sommar låg
HIF tvåa efter Djurgårdens IF inför
höstspurten, men under hösten tappade
laget mark i tabellen. Ändå fanns chansen
till en fjärdeplats ända in i sista
omgången, det slutade med sjätteplats.
Med samma utveckling nästa säsong så
blir det minst en fjärdeplacering. Målet
att hamna bland topp fyra kvarstår och
är realistiskt.
Spel i Svenska Cupen har inte blivit HIF:s
modell sedan CUP-guldet 1998. 2005 var
det Enskede som stod för en praktskräll
och slog ut HIF med 2-0.

Årets HIF-are
Vintern 2004 värvades Atiba Hutchinson
från Östers IF och var en av Sveriges
hetaste värningar. Under 2005 visade han
varför han var så attraktiv på mark-
naden. Hans fina insatser under säsongen
med bl a fem mål i Allsvenskan utsågs
han utan konkurrens till årets HIF:are.

A-truppen
HIF hade goda förutsättningar inför
säsongen 2005, spelare som Daniel
Andersson och David Ljung värvades
redan under säsongen 2004 och truppen
var intakt. Under vintern förstärktes
truppen ytterligare med Fredrik Björck
(lån från AIK), Fredrik Svanbäck, Olivier
Karekezi och Imad Khalili. Från U-
truppen flyttades Tony Mahr och Björn
Westerblad upp. Under säsongen
värvades sedan Andreas Jakobsson, Babis
Stefanidis och Peter Christiansen.
Dessutom flyttades Oscar Rönningberg
upp från U-truppen under hösten.

Landslagsuppdrag
Som vanligt har HIF många spelare med i
de olika landslagssammanhangen. Från
A-truppen gjorde Atiba Hutch-inson och
Olivier Karekezi A-landslags-matcher

med sina respektive
länder. I Sveriges U21-
landslag har Oscar
Berglund, Andreas
Granqvist, Andreas
Dahl och Eldin Karisik
frekvent deltagit. Totalt
har 22 spelare från HIF
varit på
landslagsuppdrag under
2005.

Hemvändare
Säsongen 2005 var
utan tvekan hemvändarnas år. Flera
utlandsproffs valde att göra en nysatsning
eller avrundning i Allsvenskan. Andreas
Jaokbsson var en av dem och värvades
från Southampton till HIF under
sommaren. Även Babis Stefanidis
återvände till Sverige och valde HIF efter
en kortare sejour i danska Bröndby IF.

Det ekonomiska
Resultatet 2005 är ytterligare ett steg i
den fina positiva utvecklingen. Målet att
vara skuldfria under 2007 kvarstår och
mycket talar för att det ska uppnås.

Sponsorer
HIF fortsätter att vara dominerande i
fotbollssverige med knappt 26 miljoner i
sponsorintäkter.

Publiken
Vår fantastiska publik hjälpte oss att
sätta nytt publikrekord, 11466 åskådare
per match. Dessutom verkar supporter-
föreningen Kärnan att ha rotat sig på
allvar och börjar sakteligen växa - både i
mängd och röststyrka.

HIF Extra
HIF:s nya satsning med tidningen HIF-
Extra blev en succé. Tidningen trycktes i
nästan 100.000 exemplar inför varje
match och delades ut i hela NV-Skåne i
samarbete med Helsingborgs Dagblad.
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LEDAREN

Inte nöjda, men inte någon katastrof

Med sjätteplatsen under 2005 lyckades vi
inte nå upp till vår målsättning att vara
bland de fyra främsta. Vi kan inte vara
nöjda med sjätteplatsen, men den är heller
ingen katastrof. Vårsäsongen inleddes
med bra spel och goda resultat. Därefter
sjönk spelkvaliteten men under sommaren
lyckades vi ändå leverera förhållandevis
bra resultat. Hösten däremot präglades
av såväl dåligt spel som dåliga resultat,
vilket alltså ledde till att vi missade
fjärdeplatsen och den eftertraktade
platsen i Royal League.
 
Målsättningen för 2006 är återigen
densamma, alltså att bli ett topplag i
Allsvenskan med en fjärdeplats och spel i
Royal League som sämst. Kravbilden
kommer att höjas ytterligare på alla
nivåer inom föreningen (styrelse, tränare,
spelare, och övrig organisation).
Spelartruppen förstärktes redan i somras
med Andreas Jakobsson, Peter
Christiansen, Babis Stefanidis och Oskar
Rönningberg. Vi räknar med att förstärka
ytterligare inför seriestarten. Redan nu
vet vi också att en världsstjärna ansluter
till truppen efter VM-uppehållet,
nämligen ingen mindre än Henrik
Larsson. Med dessa brickor i spelet har vi
gjort det möjligt att under 2006 uppfylla
vårt högt ställda målsättning.  
 
Målsättningen för 2005 var att vi skulle
upprepa ett positivt driftresultat inom
föreningen och därmed visa uthållighet.
Detta har vi lyckats med och med fortsatt
hårt arbete och noggrann kontroll
kommer vi att visa fortsatt uthållighet i
detta hänseende.
  
Vi från styrelsen vill tacka för den
entusiasm och det stöd som alla har visat
för vår verksamhet. Som alltid har vår

kanslipersonal och våra ledare och
spelare både på senior och på
ungdomssidan engagerat sig på ett
fantastiskt sätt. Vi vill också tacka våra
samarbetspartner och vår publik som
kanske är den väsentligaste förut-
sättningen för verksamheten. Vi hoppas
och tror oss kunna räkna med att ni
kommer att ställa upp på samma
engagerade sätt även i framtiden.
Återigen vill vi också rikta ett särskilt
tack till Helsingborgs stad och banker
som har möjliggjort den fortsatta verk-
samheten.

Nu blickar vi fram emot en ny efter-
längtad säsong med mycket folk, bra
fotboll med många HIF-mål och ett
resultat som vi alla kan vara nöjda med.
 
Jag avslutar med att tacka övriga sex
kollegor i styrelsen som är engagerade
och som lägger ner mycket ideellt arbete.

Väl mött på Olympia!

- Sten-Inge Fredin
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2005 var hemvändarnas år i
Allsvenskan och Andreas Jakobsson var
en av dem. Hans återkomst drog näst
intill fullt hus i tre matcher i augusti
månad.

HEMVÄNDARE
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Bortaspelet måste bli bättre - sex punkter
ska ordna målsättningen 2006!

Säsongen 2005 inleddes på ett mycket bra
sätt men höstsäsongen blev inte alls som
vi hade hoppats på. Målsättningen att nå
en plats bland de fyra främsta för att
fortsätta säsongen i intressanta Royal
League missades, främst efter ett svagt
spel på bortaplan med en lång rad
förluster.
Vi har dragit erfarenheter av den gångna
säsongen. Målet är att förändra och
förbättra fotbollsåret 2006 så att vi når
målen - som vi ska nå med en kontinuitet
och säkerhet i klubben.

Resultaten på Olympia var i stort sett bra
och hade det blivit seger i avslutnings-
matchen mot BK Häcken (0-1) hade vi
blivit Allsvenskans bästa hemmalag. Vi
förlorade betydligt färre matcher inför
vår trogna hemmapublik i fjol jämfört
med säsongen före och målsättningen är
givetvis att förbättra statistiken
ytterligare.

Först och främst ska vi blicka tillbaka på
säsongen 2005 som blev en blandning av
uppförsbacke och nedförsbacke för
klubben och alla supportrar.
Spelsystemet ändrades från det mycket
traditionella 4-4-2 till 4-2-3-1.
Försäsongsträningen och matcherna före
seriestarten gick åt att få det nya spel-
systemet att fungera och skapa bra förut-
sättningar för en fin start i Allsvenskan
2005. Starten i serien året före var svag
och det gjorde att vi kom efter från
början. Nu var målsättningen att få en fin
start på Allsvenskan.

Träningslägret förlades till Cypern istället
för La Manga och efter flera fina resultat
i träningsmatcherna, som givetvis inte ska
överskattas ändå, var känslan att laget
och spelarna var väl förberedda inför
starten av Allsvenskan.
Målsättningen var klar - en bra start
skulle ge fina förutsättningar för en
framskjuten placering år 2005 med spel i
Royal League efter seriens avslutning i
oktober.

FOTBOLL

Bra start - svag avslutning
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Seriestarten blev också lyckad med tre
raka segrar. Inför storpublik öppnade vi
Allsvenskan 2005 med en komfortabel
seger mot Halmstads BK (2-0) i ett
"derby" som gav mersmak. Den vinsten
följdes upp av en "arbetsseger" borta mot
nykomlingen Gefle (2-1) och sedan en
helgjuten insats mot Elfsborg (3-0).
Efter den flygande starten var förstås
optimismen stor i klubben. Vi var med i
toppstriden och tillhörde de lag som
tippades skulle vara med i striden om de
finaste placeringarna även när serien
skulle göra bokslut under hösten.

Under sommaruppehållet förstärktes
också truppen genom förvärv av Andreas
Jakobsson från Southampton, ett bekant
ansikte som tidigare HIF-are och guld-
medaljör 1999. Från Bröndby kom Babis
Stefanidis och som ersättare för Christian
Järdler, som blev proffs i turkiska
Genclerbirligi, köptes Peter Christiansen
från FC Köpenhamn. Efter de tre nyför-
värven var förhoppningarna stora om att
vi skulle fortsätta vara med i toppstriden
och det kändes som att vi var bra rustade
för en tuffa och avgörande andra halvan
av Allsvenskan.
Matchen på Olympia mot Djurgården (2-
0) av ytterligare fog för förhoppningarna.

Det var säsongens allra bästa match, en
kamp mellan två lag som verkligen bjöd
upp till en fotbollsfest. Stämningen runt
Olympia var närmast magisk.
Toppinsatsen mot de regerande - och
blivande - mästarna Djurgården kan ha
satt sina spår. Spelare, ledare och förening
- ja, i stort sett alla i och kring vår klubb -
flög på moln efter den segern och kom ned
på jorden för sent. Det kan vara den
möjliga förklaringen och det är absolut en
erfarenhet som vi alla måste med oss för
framtiden. En sådan seger är inte mer
värd än nästa match, det är tre poäng på
spel även där.

Istället för fortsatt toppstrid blev det allt
svagare prestationer och en direkt dålig
avslutning innebar att målsättningen att
bli bland de fyra främsta och spel i Royal
League inte blev uppnått. Det var givetvis
en besvikelse men också lärorikt - och det
ger oss viktiga saker och händelserna att
ta med oss inför Allsvenskan 2006 så att
det inte upprepas.

På det rent individuella planet var Atiba
Hutchinson ett stort glädjeämne. Han var
vår bäste spelare under säsongen och blev
också Årets HIF-are. Tillsammans med
Daniel Andersson och Erik Wahlstedt var

FOTBOLL
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Atiba de spelare som höll jämnast standard
under 2005.

Vilka erfarenheter tar vi då med oss inför
2006 för att förbättra och förändra utfallet
så att vi kan nå målsättningen!
Sex punkter har vi fastnat för.

1) Spelet på bortaplan
Det avgörande för att vi inte nådde
målsättningen 2005 var vårt alldeles för
svaga facit på bortaplan. Hade vi haft ett
"normalt" facit utanför Olympia hade vi
tagit en plats bland de fyra främsta. Flera
raka förluster utan mål gjorde att vi
tappade mark i serien. På Olympia blev vi
tvåa i hemmastatistiken.

2) Anfallsspelet
Vi måste få ett snabbare anfallsspel med
färre tillslag, högre bolltempo, fler djup-
ledslöpningar. Dessutom måste omställ-
ningsspelet från defensiv till offensiv bli
snabbare så att vi inte blir "lättlästa" för
motståndarna.

3) Taktiken
Laget ska bli bredare taktiskt sett både
kollektivt och individuellt. Det ska skapa
förutsättningar för ett stabilare spel på
bortaplan och att vi inte upprepar den
svaga bortastatistiken säsongen 2005.

4) Försvarsspelet
Vi ska sätta tydligare press på mot-
ståndarna, kopplat med ökad aggressivitet
och en snabbare defensiv spelförståelse hos
spelarna. Det gäller både kollektivt som
individuellt och det ska förbättra försvars-
spelet betydligt.

5) Så ska vi spela
HIF har som målsättning att vara ett
"spelande" lag. Det ska vi fortsätta med
vilket innebär uthållighet av vår spelidé
som ligger fast.

6) Cupspelet
Vi gör en tydlig satsning på att vinna
Svenska Cupen och på så sätt komma ut i
spel i Europa. Förlusten 2005 mot Enskede
på bortaplan var en plump i protokollet för
2005 och får inte upprepas detta år.

Inför den nya säsongen har i skrivande
stund truppen förstärkts med Fredrik
Björck, som köpts loss från AIK efter att
ha varit utlånad till oss under fjolåret.
McDonald Margina har värvats från
Enköping medan Oskar Rönningsberg och
Pär Hansson flyttats upp till a-truppen.
Fler spelare är aktuella men inget är klart
när detta skrives.
Samtidigt vill vi också passa på att tacka
de spelare som lämnat oss för tiden i HIF

FOTBOLL
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och lycka dem lycka till i sina nya klubbar
och fortsatta fotbollskarriärer.

Ungdomsfotbollen

Vår ungdomsverksamhet är framgångsrik,
det framgår med all tydlighet att "HIF-
modellen" fungerar mycket bra. Som
vanligt är vi väl representerade i Skånes
distriktslag och vår målsättning är att ha
en landslagsspelare i varje åldersgrupp
mellan 15 år och 19 år infriades under år
2005.

Att våra ledare i träningsgruppen J/P 16
fortsätter att utveckla duktiga
fotbollsspelare fick vi ett fint kvitto på när
sex av åtta spelare till u-laget blev
uppflyttade från de egna leden. Endast
Johan Falkesäter och Joel Ekstrand
rekryterades utifrån från Höllviken
respektive Lunds BK.
Trots ett mycket ungt lag i Tipselitserien
Syd vann HIF serien före Landskrona
BoIS. Hela 40 spelare användes under året
och med en sådan bredd kommer också
toppen som vi eftersträvar.
För oss på ungdomssidan var det med stor
glädje som vi konstaterat att Oskar
Rönningsberg blev erbjuden ett a-kontrakt
liksom Pär Hansson. Hansson kommer att
kombinera träning med vårt a-lag med spel
i Ängelholms FF. Vår primära målsättning
att få fram blivande a-lagspelare har
därmed lyckats.

Grundtanken för att "HIF-modellen",
basen för vår verksamhet, ska lyckas är
att den enskilde spelaren ska utvecklas i en
så optimal match- som träningsmiljö som
möjligt. Vi pekar också på att spelarens
individuella utveckling och framsteg är
viktigare än lagets resultat. Detta ger en
långsiktighet i tänkandet som ställer krav
då mycket handlar om resultat och läget i
serierna.

Modellens struktur innebär dock att
matchresultaten för en allt större betydelse
ju äldre spelarna blir. Kraven ökar när
åldern ökar och klubben har rätt att
förvänta sig allt bättre resultat.

Verksamheten 2005 gav ett bra bevis på
att modellen fungerar. Vi har haft stora
framgångar med segrar i till exempel
Nordic Cup med starkt motstånd från AIK,
Hammarby, IFK Göteborg och Djurgården
bland andra.

I samma åldersgrupp vann vi också
prestigefyllda Herfölge Cup i Danmark.
För motståndet stod Stuttgart, Feyenoord,
Bayern München och Partizan Belgrad för
att nämna några. Onekligen starkt att
kunna vinna en turnering med sådant
motstånd.

I de lägre åldrarna betonas den enskildes
egna utveckling större. Framgångarna på
denna sida mätts nog tydligast i de
uppdrag som spelarna får i Skånelag och
Skånes Fotbollförbunds olika elitläger.
Mer än 30 spelare deltog och
uppmärksammades av Skånes Fotboll-
förbund och det är ett tal som vi är mycket
stolta och glada över.
Under året har också den nya "HIF-
modellen" utarbetats, en produkt som vi i
föreningen stöder helhjärtat och tror
mycket på. Vi har under året även
förstärkt ledarorganisationen med att
tydligare arbeta med sjumannafotbollen.
Vi tror att övergången till elvamannaspel
därmed blir enklare och smidigare för var
och en.

Vi ser framtiden an med stor tillförsikt och
står också som garanter för en bra och
trovärdig ungdomsfotboll.

FOTBOLL

HIF:s Andreas Landsgren i landslagströja
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A-LAGS SPEL

Serie Cup Träning Totalt
Namn Mat. Mål Mat. Mål Mat. Mål Mat. Mål
Andersson, Daniel 26 1 0 0 9 0 35 1
Andersson, Gustaf 18 0 0 0 9 2 27 2
Augustsson, Jakob 9 0 1 0 5 0 15 0
Bengtsson, Johannes 0 0 0 0 1 0 1 0
Berglund, Oscar 0 0 1 0 2 0 3 0
Björck, Fredrik 18 0 0 0 6 2 24 2
Christiansen, Peter 11 0 0 0 1 0 12 0
Dahl, Andreas 22 1 1 0 8 1 31 2
Dahlström, Christofer 0 0 0 0 2 0 2 0
Granqvist, Andreas 26 1 1 0 8 1 35 2
Graulund, Peter 21 7 1 0 9 5 31 12
Hutchinson, Atiba 24 5 1 0 7 1 32 6
Jakobsson, Andreas 11 0 0 0 1 0 12 0
Jansson, Jesper 0 0 0 0 3 0 3 0
Järdler, Christian 11 2 1 0 8 1 20 3
Karekezi, Olivier 18 5 1 0 6 2 25 7
Karisik, Eldin 25 5 1 0 9 1 35 6
Karisik, Fahrudin 5 0 1 0 6 0 12 0
Khalili, Imad 15 1 0 0 4 0 19 1
Ljung, David 17 0 1 0 9 0 27 0
Mahr, Tony 0 0 0 0 1 0 1 0
Mngomeni, Thando 14 1 1 0 9 0 24 1
Persson, Martin 0 0 0 0 1 0 1 0
Staaf, Robin 0 0 0 0 1 0 1 0
Stefanidis, Babis 13 0 0 0 1 0 14 0
Svanbäck, Fredrik 24 0 1 0 7 1 32 1
Wahlstedt , Erik 25 1 0 0 10 0 35 1
Westerblad, Björn 2 0 1 0 5 0 8 0
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TABELL OCH MATCHER

1. Djurgårdens IF 26 16 5 5 59 -26 53
2. IFK Göteborg 26 14 7 5 38-22 49
3. Kalmar FF 26 11 10 5 36-21 43
4. Hammarby IF 26 12 7 7 43-30 43
5. Malmö FF 26 12 5 9 38-27 41
6- Helsingborgs IF 26 12 3 11 32-38 39
7. IF Elfsborg 26 10 7 9 35-43 37
8. BK Häcken 26 11 3 12 29-29 36
9. Örgryte IS 26 10 5 11 37-38 35
10. Halmstads BK 26 9 5 12 38-38 32
11. Gefle IF 26 9 4 13 27-32 31
12. Landskrona BoIS 26 8 6 12 26-44 30
13. GIF Sundsvall 26 6 7 13 31-46 25
14. Assyriska FF 26 4 2 20 17-52 14

Publik - hemmasnitt
Helsingborgs IF 11.466
Publik - bortasnitt
Helsingborgs IF 8.029

Publik - totalsnitt
Helsingborgs IF 9.747

Datum Tid Motstånd Spelplats Resultat
02-04 12:00 AB Köpenhamn Laröds IP (träning) 1-1
02-05 13:00 Falkenbergs FF Laröds IP (träning) 2-0
02-19 13:00 Örgryte IS Laröds IP (träning) 1-0
03-02 18:00 Östers IF Laröds IP (träning) 1-0
03-08 15:00 FC Lahti Cypern (träning) 4-0
03-13 14:00 Odd Grenland Cypern (träning) 2-1
03-19 13:00 IF Elfsborg Laröds IP (träning) 1-1
03-24 13:00 BK Häcken Änglavallen (träning) 0-2
03-28 15:00 Viborg FF Viborgs IP (träning) 3-2
04-02 16:00 Trelleborgs FF Munka Ljungby IP (träning)1-0
04-09 16:00 Halmstads BK Olympia (serie) 2-0
04-19 19:00 Gefle IF Strömvallen (serie) 2-1
04-21 18:00 Enskede IK Enskede IP (cup) 0-2
04-25 19:00 IF Elfsborg Olympia (serie) 3-0
05-02 19:00 BK Häcken Rambergsvallen (serie) 0-3
05-09 19:00 Hammarby IF Olympia (serie) 2-1
05-16 19:00 IFK Göteborg Ullevi (serie) 0-0
05-22 17:00 Kalmar FF Olympia (serie) 2-2
05-30 19:00 Landskrona BOIS Landskrona IP (serie) 3-4
06-13 20:00 Malmö FF Olympia (serie) 0-1
06-16 19:00 Assyriska FF Bålsta IP (serie) 1-0
06-20 19:00 Djurgårdens IF Stockholm stadion (serie) 2-5
06-28 19:00 GIF Sundsvall Olympia (serie) 2-1
07-04 19:00 Örgryte IS Ullevi (serie) 2-1
07-12 18:00 Viborg FF Olympia (träning) 1-0
07-17 17:00 Örgryte IS Olympia (serie) 1-0
07-24 17:00 GIF Sundsvall Idrottsparken (serie) 1-1
08-01 19:00 Djurgårdens IF Olympia (serie) 2-0
08-08 19:00 IFK Göteborg Olympia (serie) 0-2
08-13 16:00 Hammarby IF Söderstadion (serie) 2-6
08-22 19:00 Landskrona BOIS Olympia (serie) 1-0
08-29 19:00 Kalmar FF Fredrikskans (serie) 0-2
09-11 17:00 Assyriska FF Olympia (serie) 2-0
09-20 19:00 Malmö FF Malmö Stadion (serie) 0-2
09-25 17:00 Halmstads BK Örjansvall (serie) 0-2
10-02 17:30 Gefle IF Olympia (serie) 2-1
10-17 19:00 IF Elfsborg Borås arena (serie) 0-2
10-23 15:00 BK Häcken Olympia (serie) 0-1
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Tidigare trender på publiksidan har
förstärkts under 2005, allt fler bestämmer
sig tidigt för att gå på våra matcher och
en hel del åker flera mil för en fotbolls-
upplevelse på Olympia.
De senaste undersökningarna visar att
nästan var tredje besökare på Olympia
kommer från orter utanför Helsingborg.
Våra 20 HIF-ombud gör ett bra jobb och
säljer biljetter som aldrig förr. Årets
ombud hittar vi i Ängelholm där man
hade den största ökningen i biljett-
försäljning under förra året. Totalt står
HIF-ombuden för 42 % av den externa
försäljningen 2005 och man ökade sin
försäljning med 400 % jämfört med året
innan. Det är en fantastisk utveckling för
både HIF och våra ombud.

Publikintäkterna ökade igen

Antalet sålda årskort under 2005 var
4.116 vilket också var ett rekord för
Helsingborgs IF. Därmed ökade publik-
intäkterna rejält under 2005. Intäkterna
steg med 4 miljoner, vilket innebär en
ökning med över 21 %. Det är inte
många allsvenska klubbar som kan
redovisa en sådan publiksuccé. Det finns
naturligtvis en trygghet i att sälja många
årskort men å andra sidan så ger biljett-
försäljningen en större förtjänst om man
kan locka publiken till arenan vilket vi
bevisligen lyckades med under 2005.

Under året har vi arbetat intensivt med
att skapa olika evenemang kring våra

PUBLIK OCH MARKNAD

Alla tiders publikrekord!

HIF lyckades slå alla tiders publikrekord under 2005. Det nya rekordpubliksnittet
ligger på fantastiska 11 466 per match. Sammanlagt såg nästan 150 000 åskådare
våra tretton hemmamatcher under 2005, en härlig siffra som självklart bidrog till
årets positiva resultat. Augusti var en riktig bra publikmånad, 46 000 åskådare såg
då våra hemmamatcher mot Djurgården, Göteborg och Landskrona och det lär
dröja innan vi glömmer 2-0 segern mot svenska mästarna.
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matcher för företag och föreningar. Vi
hade fler företagsevent än någonsin under
året, begränsningen utgjordes av
tillgången på lokaler inför matcherna.
Tjejdagen var en annan uppskattad
aktivitet som återkommer på en vanlig
veckodag under 2006.
Föreningserbjudandet till alla skånska
fotbollsklubbar blev återigen en succé
med tusentals ungdomar på läktarna. Vi
gjorde också under hösten framgångsrika
försök med att marknadsföra våra
hemmamatcher tillsammans med våra
andra elitklubbar i nordvästra Skåne.

HIF fortsätter att dominera

HIF fortsätter att vara dominerande på
marknadsområdet inom svensk fotboll.
Intäkterna för marknadsavdelningen
uppgår till knappt 26 miljoner 2005
inklusive de centrala medlen som fördelas
bland elitklubbarna. Därigenom kan vi
med säkerhet påstå att varumärket HIF:s
värde ökar. Även svensk fotbolls mark-
nadsvärde ökar, vilket vi ser i de
pågående förhandlingarna om tv-avtalet.
Utfallet av förhandlingarna kommer med
största sannolikhet att ge svensk fotboll
betydligt bättre ekonomiska resurser de
närmaste åren.

Det är vår målsättning att årligen öka
intäkterna. Detta kräver att våra avtal är
affärsmässiga, de måste tillgodose
företagens differentierade behov av våra
produkter. Genom att öka kraven på
såväl säljaren som köparen utvecklas
samarbetet till att bli intressantare och
mer värdefullt för båda parter. Detta
arbete pågår ständigt för att HIF skall
förbli en intressant partner.

Nya nationella sponsorer

Vi har under 2005 lyckats knyta till oss en
ny nationell huvudsponsor inför 2006,
Fritidsresor, som vi har för avsikt att ha
ett långvarigt samarbete med.
Förväntningarna på samarbetet är stora

och uppmärksamheten har inte låtit vänta
på sig. Gensvaret från presskonferensen
översteg vida både HIF:s och Fritids-
resors förväntan.

Kort tid efter att avtalet med Fritidsresor
blev klart skrev även mobiltelefon-
operatören 3 avtal med HIF. 3 är ett
starkt varumärke inom mobiltelefoni och
svensk fotboll och man vill nu fortsätta
sin satsning genom ett exklusivt avtal
med HIF vilket glädjer oss mycket. Båda
dessa nationella samarbetspartners
kommer med säkerhet att bidra till att
vårt varumärke förstärks ytterligare i
nationell media.

Förtroende och utveckling

Förtroende är ett nyckelord när det
handlar om att skapa långvariga affärs-
relationer. Vi jobbar hårt med att skapa
förtroende för vår produkt och de
relationer som vi bygger med våra
partners. Ett sätt är att skapa tillfällen för
att träffas och mötas. Dessa skapar
grunden för ett gediget engagemang och
möjligheten att utöka företagens nätverk
och därmed möjligheten till nya affärer.
HIF och våra partnerarrangemang skall
vara en naturlig mötesplats för våra
partners. Under 2005 har deltagandet vid

PUBLIK OCH MARKNAD

Event på Olympia i samband med match
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våra partneraktiviteter ökat vilket är ett
bra kvitto på att vårt partnerskap
utvecklas.

Våra VIP arrangemang för företagen har
också utvecklats under 2005 med ett stort
antal evenemang i samband med våra
hemmamatcher. I detta sammanhanget är
fotbollshallen en stor tillgång där vi
bjuder tusentals människor på mat, dryck
och underhållning för att göra en
intressant hemmamatch ännu attraktivare
och förhoppningsvis locka ny publik till
Olympia. Dessa arrangemang fortsätter
även under 2006.

HIF-extra blev en succé

HIF:s traditionella programblad gick i
graven 2004 och ersattes av HIF-extra
som distribuerades tillsammans med HD i
86 000 exemplar vid varje allsvensk
hemmamatch. Man kan med fog säga att
HIF-extra blev en verklig succé.
Innehållet i den drygt 20-sidiga bilagan i
HD fångar hela familjens intresse och
därmed blir den också attraktiv att
annonsera i. HIF-extra var under 2005 en
unik produkt på den svenska

PUBLIK OCH MARKNAD

fotbollsmarknaden, ingen annan klubb
hade någon motsvarande produkt. HIF-
extra bidrog därmed på ett avgörande
sätt till att vi lyckades uppnå ett nytt
publikrekord under 2005. Syftet med HIF-
extra är att ge våra anhängare all
information om den kommande matchen
men också att publicera artiklar om
personer och händelser i klubben som
annars inte når ut till den breda publiken.
På så sätt skapar vi ett genuint
engagemang och stor medvetenhet hos
vår publik. Att vi fortsätter med HIF-
extra även under 2006 är självklart!

2006 blir för övrigt ett spännande
fotbollsår med VM i Tyskland som
sommarens höjdpunkt. Det påverkar
Allsvenskans spelprogram där matcherna
kommer att spelas tätare både före och
efter VM.

Årets allsvenska, liksom HIF med Henrik
Larsson, tycks redan vara hetare än
någonsin. Det här kommer att bli ett
intressant år!

- Paul Myllenberg, Klubbdirektör
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Styrelsen för Helsingborgs Idrottsförening avger härmed berättelse för tiden 1 januari - 31 december 2005.

Förvaltningsberättelse
Föreningen börjar nu få en stabil ekonomisk grund att stå på samtidigt som ett av föreningens mål - ett positivt
driftresultat - är etablerat, vilket gör att föreningen kan sätta större fokus på att uppnå det sportsliga målet att
etablera sig som ett allsvenskt topplag.

Styrelsen arbete
Under verksamhetsåret 2005 har styrelsen haft 10 protokollförda
sammanträden. Styrelsen har haft följande sammansättning:

Ordförande Sten-Inge Fredin
Vice ordförande Bengt Adolfsson, marknadsansvarig
Sekreterare Krister Azelius
Ledamöter Christer Fermvik, fotbolls- och ungdomsansvarig

Ola Nilsson, fotbolls- och säkerhetsansvarig
Harald Roos, tillika klubbens läkare
Lars Öijer, ekonomiansvarig

FÖRVALTNINGSBERÄTTELSE

Kansliets organisation och personal
Kansliet har haft oförändrat 8 ans-
tällda under året.
Från den 4 juli knöts Paul Myllenberg
till klubben som klubbdirektör och
efterträdde då Kjell Jakobsson som
efter en intensiv period lämnade
föreningen.

Sportens organisation
Fotbollen har under året haft
oförändrat 11 anställda med Hans
Carell som sportchef och högste
ansvarig. Föreningen förlängde
under hösten kontraktet med
huvudtränaren Peter Swärdh.

Seniorfotbollen
Föreningen förstärkte mot slutet av
2004 sin A-trupp med Fredrik
Svanbäck och Imad Khalili samt
hyrde in Fredrik Björck och Olivier
Karekezi. Under 2005 har för-
eningen utnyttjat sin option att
förvärva spelarlicensen för dessa
båda spelare.

Under sommaren knöt vi till truppen
Andreas Jakobsson, Southampton,
Babis Stefanidis, Bröndby samt Peter
Christiansen från FC Köpenhamn.
Efter höstsäsongens slut förvärvades
McDonald Mariga från Enköping
samtidigt som Oskar Rönningberg
och Pär Hansson flyttades upp från
U-truppen.

Innan säsongen 2005 startade
lämnade Jesper Jansson truppen och
under sommaren gick Christian
Järdler till turkisk klubb.

Inför säsongen 2006 har Peter
Graulund, Atiba Hutchinson, David
Ljung och Björn Westerblad lämnat
oss för andra klubbar.

Föreningen arbetar därför intensivt
med att förstärka spelartruppen med
ytterligare två spelare inför säsongs-
starten 2006.

Men föreningen har i början av 2006
genomfört en sensationell värvning
genom att redan nu  knyta Henrik
Larsson till spelartruppen efter VM-
uppehållet. Henriks återkomst till
svensk fotboll blir en stor injektion
för föreningen, spelartruppen och
för våra supportrar samt för svensk
fotboll som helhet.

Föreningen har idag en A-lagstrupp
om 20 spelare med en blandning av
äldre och yngre spelare men där
spelare i åldern 25-29 år saknas. En
bild som är typisk för svenska
topplag i fotboll, då den ålders-
gruppen ofta lämnat Sverige för spel
i internationella fotbollslag.

I slutet av 2006 förfaller fyra
spelarkontrakt men för två av dessa
äger föreningen ensidig rätt att
förlänga kontrakten. Resterande två
spelarkontrakt är f.n. under om-
förhandling.

Under säsongen 2005 har Atiba
Hutchinson, Thando Mngomeni
samt Olivier Karekezi deltagit i sina
respektive nationers A-landslag.
Oscar Berglund, Andreas Dahl,

Andreas Granqvist och Eldin Karisik
varit uttagna till det svenska U-21
landslaget medan Imad Kahili spelat
för P18-landslaget. Andreas Gran-
qvist deltog dessutom i A-landslagets
Mellanöstern-turné januari 2006.

Ungdom
Vår sommarskola, som riktar sig till
ungdomar i Nordvästra Skåne inom
åldersgrupperna 5-13 år, är fortsatt
mycket populär. Denna sommar
deltog över 300 spelare som ut-
bildades under fyra dagar av för-
eningens duktiga ledare.

Nyårssaluten, som vi arrangerade för
36:e gången, är också en ständig succé
som fyller Idrottens Hus under fyra
speldagar med nästan 10000
åskådare. Vid årsskiftet 2005/2006
spelade 28 knattelag och 27 seniorlag
från de inbjudna föreningarna inom
HFA. HIF segrade i seniorklassen.

Under 2005 har, från vår fram-
gångsrika ungdomsverksamhet,
Morten Kruuse varit uttagen till det
danska P19-landslaget medan Pär
Hansson, Tony Mahr och Robin
Staaf spelat för det svenska P-19-
landslaget.
Christofer Dahlström deltog i P18-
landslaget, Tobias Holmqvist, Robin
Kacaniklic, Kristofer Nilsson,
Marcus Nilsson och Alexander Zaim
spelade för P17-landslaget och Joel
Ekstrand, Andreas Landgren och
Johan Falkesäter deltog i P16-
landslaget och slutligen Konrad
Andersson för P15-landslaget.

Arenan Olympia
Arenans gräsmatta har under senare
år och speciellt 2005 fått berättigad
kritik och är idag i stort behov av en
total omläggning. Olympias plan
motsvarar inte längre de krav som
ställs på en allsvensk arena och än
mindre där internationella matcher
ska spelas. UEFA:s krav är att planen
ska vara spelbar under perioden 10
februari fram till 15 december. Det
kan Olympia idag inte uppfylla,
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vilket medför att HIF:s eventuella
internationella hemmamatcher måste
spelas på annan arena.
Av den anledningen har föreningen
tagit upp med hyresvärden - staden -
önskemålet att få planen omlagd
under 2006.

Långt gångna diskussioner förs med
staden om en om- och tillbyggnad av
Olympias kortsidesläktare liksom av
den östra läktaren. Om den diskus-
sionen kan föras i hamn är byggstart
planerad till hösten 2007.

Samarbetet med HIF Support KB
Föreningens målsättning, om en
placering i Allsvenskan bland de fyra
första, kan endast uppnås genom att
till A-truppen knyta färdiga all-
svenska spelare som kompletterar de
spelare föreningen själv utbildar inom
sin ungdoms- och tipselitverksam-
het.
Den målsättningen kopplat till vårt
krav om acceptabel ekonomisk risk-
nivå gjorde att föreningen valde ett
finansiellt samarbete med HIF
Support KB och det samarbetet har
fortsatt i samband med sommarens
förvärv och som en förutsättning för
att få hem Henrik Larsson.

Ekonomiska utfallet
Föreningens ekonomi fortsätter att
stabiliseras och grunden är lagd för
en fortsatt positiv utveckling (redo-
visningen omfattar föreningen, som
svarar för all fotbollsverksamhet,
publik och arrangemang, samt HIF
Service AB, som svarar för all reklam-
försäljning samt dess numera vilande
bolag HIF Shopen AB.

Resultatet 2005
Publikrekordet slogs under året och
nästan 150000 åskådare besökte
Olympia och publikintäkterna steg
till 23,5 mkr, en ökning med 3,8 mkr.
Koncernens intäkter från Sponsor-
och reklamintäkter uppgick till 25,9
mkr, en marginell minskning från året
före.

Den mera kostnadseffektiva organi-
sationen som infördes början 2004
har lett till önskade resultat. Den
största kostnadsposten, personal,
har minskat med ytterligare 1,2 mkr
under 2005 och uppgår nu till 25,5

mkr. Som jämförelse kan nämnas att
den 2002 uppgick till hela 40,8 mkr.
Föreningens avskrivningar uppgår
till 1,9 mkr varav avskrivning på
spelarkontrakt 0,8 mkr.

Tillsammans med minskade finans-
iella kostnader innebar det att för-
eningens grundläggande ekono-
miska mål om ett positivt drift-
resultat nu är etablerat.
Driftresultatet blev 1318 kkr mot
107 kkr 2004.

Efter ett netto från spelar-transfer-
eringar om 2,0 mkr samt en
skattereservering om 131 kkr blir
årets resultat 3236 kkr.
I det resultatet har totala reserv-
ationer gjorts med 1,4 mkr.

Ekonomisk ställning
Med tillskott från årets resultat om
3236 kkr har koncernen ett eget
kapital om 5913 kkr.

Finansiering
Föreningens bankskulder som efter
rekonstruktionen uppgick till 30,5
mkr var vid årsskiftet 2005/2006
nere i 9,8 mkr medan likvida medel
vid samma tillfälle uppgick till 9,5
mkr.
Lånet 9,8 mkr för inomhushallen
kommer i början av 2006 återbetalas
i sin helhet.
I samband med detta kommer för-
eningen i bank ta upp en kredit i
checkräkning om 9,9 mkr.
Med den goda likviditet föreningen
förutser för 2006 kommer den
krediten att vara outnyttjad större
delen av året.

Förhandlingar om en avyttring av
föreningens inomhushall till staden
är avslutade och föreningen kommer
även i fortsättningen vara ägare till
hallen.

Styrelsens förslag till återbetalning av
kapitaltillskott samt disposition av
avkastningsränta för 2005

Föreningen fick i samband med
rekonstruktionen 2003 kapital-
tillskott om 27,9 mkr av Helsingborg
stad, Handelsbanken, SEB, Spar-
banken Gripen och HIF Support AB
och i den Handlingsplan föreningen

undertecknade i samband med detta
sägs "att kapitaltillskottet jämte den
årliga avkastningsräntan som be-
löper på kapitaltillskottet endast kan
återbetalas ur disponibla vinstmedel
enligt fastställd balansräkning och
enligt god affärssed".

Föreningen har avtalat med HIF
Support AB att återbetalning av deras
kapitaltillskott kommer att ske först
sedan stadens och bankernas kapital-
tillskott är återbetalda.

Föreningen har också tidigare
tecknat avtal med bankerna med
innebörd att bankerna under
perioden 2004-2010 förvärvar
sponsorpaket av föreningen vilket
gör det möjligt för föreningen att
fatta beslut om återbetalning av
kapitaltillskott på motsvarande
belopp. Avtalen möjliggör för
föreningen att i sin helhet återbetala
deras kapitaltillskott samt upplupna
avkastningsräntor senast 2010.

Enligt den ursprungliga Handlings-
planen krävs Stadens tillstånd för
dessa åtgärder, vilket föreningen fått.

I och med dessa överenskommelser
och återbetalning av bankkrediterna
från 2003 får föreningen från 2007
möjlighet börja återbetala de kapital-
tillskott föreningen erhöll från
Staden.
Det har varit styrelsens önskan att
återgälda det stora förtroende
föreningen fick 2003 genom att så
snart som möjligt påbörja åter-
betalning av stadens kapitaltillskott.

Styrelsen föreslår därför att årsmötet
fattar beslut om:
* att återbetala kapitaltillskott till

bankerna om 1250000 kronor
* att utbetala avkastningsränta på

Stadens kapitaltillskott upp-
gående till 534.490 kr samt

* att inte utbetala avkastningsränta
om 70 kkr utan att den kapital-
iseras till HIF Support ABs vill-
korade oåterkalleliga kapital-
tillskott.

Koncernens och föreningens resultat
och ställning i övrigt framgår av
efterföljande resultat- och balans-
räkning samt notapparat.
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RESULTATRÄKNING

HELSINGBORGS IF org nr 843000-1407

3
3

RESULTATRÄKNING

kkr         Koncernen     Helsingborgs IF

Intäkter 2005 2004 2005 2004

Publik 18 225 15 664 23 522 19 764
Medlemmar 676 685 676 685
Marknad 20 446 20 970 0 288
Fotboll 869 725 869 1 855
Affärsverksamhet 489 1 308 0 0
Olympia 1 709 2 183 0 0
ISPR/Svenska Spel/SEF 5 480 5 410 5 480 5 410
Övriga intäkter 266 931 166 812

48 160 47 876 30 713 28 814
Kostnader

Publik -2 455 -1 799 -1 483 -1 237
Medlemmar -35 -55 -35 -55
Marknad -4 112 -4 404 -597 -99
Fotboll -4 847 -4 376 -3 756 -3 672
Affärsverksamhet -220 -868 0 0
Olympia -954 -1 021 0 0
Personalkostnader Fotboll Not 1,2, -19 878 -21 021 -18 682 -21 021
Personalkostnader Övrigt Not 1,2, -5 666 -5 631 -2 394 -1 945
Lokalkostnader -3 642 -3 849 -127 -163
Administration Not 4 -1 784 -1 785 -990 -594
Övriga kostnader -934 -643 -766 -413

-44 527 -45 452 -28 830 -29 199

Resultat före avskrivningar 3 633 2 424 1 883 -385

Avskrivningar Not 5 -1 927 -1 876 -997 -933

Resultat efter avskrivningar 1 706 548 886 -1 318

Finansiella intäkter och kostnader

Ränteintäkter 186 288 522 506
Räntekostnader -574 -729 -428 -506

Driftsresultat 1 318 107 980 -1 318

Spelartransfer och extraordnära poster

Spelartransfereringar 2 049 720 2 049 720
Extraordinär kostnad Not 6 - - -200 0

Resultat före skatt 3 367 827 2 829 -598

Skatt Not 7 -131 -399 -840 0

Årets resultat 3 236 428 1 989 -598

1(1)
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BALANSRÄKNING

HELSINGBORGS IF org nr 843000-1407

BALANSRÄKNING          Koncernen         Helsingborgs IF
kkr 051231 041231 051231 041231

TILLGÅNGAR

Anläggningstillgångar
Immateriella anläggningstillgångar
Licensierade spelare Not 8 2 338 1 364 2 338 1 364
Varumärke Not 9 17 23 0 0

2 355 1 387 2 338 1 364
Materiella anläggningstillgångar
Byggnader och mark Not 10 10 807 11 449 0 0
Maskiner och inventarier Not 11 760 838 306 306

11 567 12 287 306 306
Finansiella anläggningstillgångar
Andelar i koncernföretag Not 12 - - 3 341 3 541
Andelar i intresseföretag Not 13 2 636 2 636 2 636 2 636
Fondmedel 77 77 77 77
Uppskjuten skattefordran Not 14 758 0
Andel Hbg Bingoallians & andra långfristiga fordr 13 12 9 8

3 484 2 725 6 063 6 262

Summa anläggningstillgångar 17 406 16 399 8 707 7 932

Omsättningstillgångar
Varulager m m
Varulager Not 15 100 582 0 0

100 582 0 0
Kortfristiga fordringar
Kundfordringar 11 773 8 979 1 352 2 146
Fordringar hos koncernföretag - - 10 628 11 673
Skattefordringar 248 261 234 248
Övriga fordringar 367 918 365 916
Förutbetalda kostnader och upplupna intäkter Not 16 1 673 1 588 1 177 969

14 061 11 746 13 756 15 952
Kortfristiga placeringar
Kassa och bank 9 501 8 789 6 046 3 142

9 501 8 789 6 046 3 142

Summa omsättningstillgångar 23 662 21 117 19 802 19 094

SUMMA TILLGÅNGAR 41 068 37 516 28 509 27 026

SKULDER OCH EGET KAPITAL

Eget kapital
Balanserat resultat Not 17 2 677 2 249 5 251 5 849
Årets resultat 3 236 428 1 989 -598
Summa eget kapital 5 913 2 677 7 240 5 251

Avsättningar
Avsättning löneskatt direktpensioner Not 18 1 508 1 263 1 508 1 263

Långfristiga skulder
Checkräkningskredit 0 0 0 0
Skuld till koncernföretag - - 0 0
Fondmedel 77 77 77 77
Övriga långfristiga skulder 10 154 11 553 9 848 11 247
Summa långfristiga skulder 10 231 11 630 9 925 11 324

Kortfristiga skulder
Leverantörsskulder 2 150 1 790 1 208 749
Skuld till koncernföretag - - 70 420
Skatteskulder 1 043 3 952 952 893
Övriga kortfristiga skulder 4 240 1 152 1 333 1 095
Upplupna kostnader och förutbetalda intäkter Not 19 15 983 15 052 6 273 6 031
Summa kortfristiga skulder 23 416 21 946 9 836 9 188

SUMMA SKULDER OCH EGET KAPITAL 41 068 37 516 28 509 27 026

Ställda säkerheter
Spärrade bankmedel 0 50 0 50
Pantsatta aktier 0 0 0 0

Ansvarsförbindelser Not 20
Efterställda pensionsutfästelser 959 959 959 959
Villkorade kapitaltillskott 30 160 29 768 30 160 29 768
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KASSAFLÖDESANALYS

HELSINGBORGS IF org nr 843000-1407

KASSAFLÖDESANALYS
kkr

          Koncernen             Helsingborgs IF
2005 2004 2005 2004

Den löpande verksamheten
Resultat efter finansiella poster 1 318 107 980 -1 318
Justeringar för poster som ej ingår i kassaflödet
     Avskrivningar 1 927 1 876 997 933
     Ökning avsättning löneskatt direktpension 245 78 245 78
     Förändring av skattefordran -758 0 0 0

2 732 2 061 2 222 -307
Betald skatt -131 -399 -840 0
Kassaflöde från den löpande verksamheten före 2 601 1 662 1 382 -307
förändringar av rörelsekapital
Kassaflöde från förändringar i rörelsekapital

     Minskning av varulager 482 -103 0 0
     Förändring av kundfordringar -2 794 185 794 -1 006
     Förändring av övriga korta fordringar 479 3 869 1 402 6 086
     Förändring av leverantörsskulder 360 381 459 86
     Förändring av övriga korta skulder 1 111 -557 189 -1 305

Kassaflöde från den löpande verksamheten -362 3 775 2 844 3 861

Investeringsverksamheten

     Förvärv av spelarlicenser -16 798 -13 236 -16 798 -13 236
     Utrangeringar spelarlicenser 1 017 862 1 017 862
     Försäljning av spelarlicenser 2 049 720 2 049 720
     Förvärv av materiella anläggningstillgångar -379 -663 -174 -210
     Utrangering av materiella anläggningstillgångar 0 51 0 0

Kassaflöde från investeringsverksamheten -14 111 -12 266 -13 906 -11 864

Finansieringsverksamheten

     Amortering av skulder -1 399 -1 795 -1 399 -2 101
     Refinansiering av spelarlicenser 15 000 12 026 15 000 12 026
     Amortering refinansierade licenser -1 017 0 -1 017 0
     Förvärv av andelar i intresseföretag 0 -2 272 0 -2 272

Kassaflöde från finansieringsverksamheten 12 584 7 959 12 584 7 653

Årets kassaflöde 712 1 130 2 904 -657
Likvida medel vid årets början 8 789 7 659 3 142 3 799
Likvida medel vid årets slut 9 501 8 789 6 046 3 142
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NOTER

HELSINGBORGS IF org nr 843000-1407

NOTER TILL RESULTAT- OCH BALANSRÄKNINGARNA

Redovisnings- och värderingsprinciper

Tillämpade redovisnings- och värderingsprinciper överensstämmer med god redovisningssed i
Sverige. Föreningen tillämpar bokförings-/årsredovisningslagen.
Uppgifterna om redovisnings- och värderingsprinciper avseende enskilda resultat- och balans-
poster lämnas i nedanstående noter.

Koncernredovisningen är upprättad enligt förvärvsmetoden.

Av Föreningens inköpskostnader avser 1% inköp från annat företag i koncernen 
Av Föreningens intäkter avser 21% försäljning till annat företag i koncernen

Not 1 Medelantalet anställda
2005 2004

Antal varav Antal varav

anställda män anställda män

Föreningen 43 93% 48 92%

Dotterföretag 7 86% 10 70%

Koncernen totalt 50 0% 58 88%

Not 2 Sjukfrånvaro
(timmar) 2005 2004

Män Kvinnor Män Kvinnor

Föreningen
Under 29 år 0 0 248 0
Mellan 30-49 år 262 69 0 225
Över 50 år 0 0 24 0
Totalt 262 69 272 225

Total sjukfrånvaro (varav >60 dagar) 331 (8) 497 (8)

Dotterbolagen
Under 29 år 0 0 0 0
Mellan 30-49 år 0 5 15 10
Över 50 år 0 0 0 0
Totalt 0 5 15 10

Total sjukfrånvaro (varav >60 dagar) 5 (0) 25 (0)

Koncernen
Under 29 år 0 0 248 0
Mellan 30-49 år 262 74 15 235
Över 50 år 0 0 24 0
Totalt 262 74 287 235

Total sjukfrånvaro (varav >60 dagar) 336 (8) 522 (8)
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NOTER

HELSINGBORGS IF org nr 843000-1407

Not 3 Löner, andra ersättningar och sociala kostnader
2005 2004

Sociala Sociala

Löner och kostnader Löner och kostnader

andra (varav pensions- andra (varav pensions-

ersättnngar kostnader) ersättnngar kostnader)

Föreningen 15 974 5 101 17 811 5 763
(596) (2019)

Dotterföretag 2 687 585 2 214 1 472
(119) (135)

Koncernen totalt 18 661 5 686 20 025 7 235
715 2 154

Löner och ersättningar 2005 2004
Styrelse och Styrelse och

sportchef /klubb- Övriga sportchef /klubb- Övriga 

direktör/VD anställda direktör/VD anställda

Föreningen 702 15 272 607 17 204
Dotterföretag 0 2 687 0 2 214

Koncernen totalt 702 17 959 607 19 418

Av föreningens pensionskostnader avser 117 kkr (73 kkr) gruppen styrelse, sportchef,
klubbdirektör. Av koncernens pensionskostnader avser 117 kkr (73 kkr) grupppen styrelse,
sportchef, klubbdirektör och VD.

Not 4 Av kostnader för administration avser 70 kkr revisionsarvode

Not 5 Avskrivningar enligt plan

Avskrivningar beräknas på de ursprungliga anskaffningsvärdena och sker enligt plan utifrån
en bedömning om tillgångarnas ekonomiska livslängd.

       Koncernen    Helsingborgs IF
% 2005 2004 2005 2004

Licensierade spelare se nedan 824 728 824 728
Varumärke 10 5 5 - -
Goodwill 5 0 0 - -
Maskiner och inventarier 20 441 500 173 205
Byggnader och mark 5 657 643 - -

1 927 1 876 997 933

Fördelning av övergångsersättningarna för licensierade spelare sker under den tid för vilken initialt
kontrakt tecknats.

Not 6 Nedskrivning 2005 2004

Nedskrivning aktieinnehav i dotterföretag HIF Service AB -200 0

Not 7 Skatter

Koncernen Helsingborgs IF
Aktuell skatt -889 -840
Uppskjuten skatt 758 0
Skattekostnad -131 -840
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NOTER

HELSINGBORGS IF org nr 843000-1407

Not 8 Licensierade spelare
      Koncernen    Helsingborgs IF
2005-12-31 2004-12-31 2005-12-31 2004-12-31

Ingående anskaffningsvärde 18 684 24 776 18 684 24 776
Inköp 16 798 13 236 16 798 13 236
Försäljningar och utrangeringar -4 855 -19 328 -4 855 -19 328
Utgående ackumulerade anskaffningsvä 30 627 18 684 30 627 18 684

Ingående avskrivningar -5 294 -23 032 -5 294 -23 032
Årets avskrivningar -824 -728 -824 -728
Försäljningar och utrangeringar 3 838 18 466 3 838 18 466
Utgående ackumulerade avskrivningar -2 280 -5 294 -2 280 -5 294

Refinansiering HIF Support KB -26 009 -12 026 -26 009 -12 026

Utgående planenligt restvärde 2 338 1 364 2 338 1 364

Posten Refinansiering HIF Support KB avser del av befintlig spelartrupp och nya kontrakt som finansierats
externt. Avtalet innebär att den externa finansiären ikläder sig den ekonomiska risken vid avslutande av 
kontrakt och befriar föreningen från resultatpåverkan av avskrivningar på aktuella kontrakt. Föreningen har 
dock full beslutsrätt gällande spelarförsäljning och äger del i nettovinst vid försäljning.

Not 9 Varumärke
      Koncernen
2005-12-31

Ingående anskaffningsvärde 56
Inköp 0
Utgående ackumulerade anskaffningsvä 56

Ingående avskrivningar -34
Årets avskrivningar -5
Utgående ackumulerade avskrivningar -39

Utgående planenligt restvärde 17

Not 10 Byggnader och mark
       Koncernen
2005-12-31

Ingående anskaffningsvärde 13 125
Inköp 15
Försäljningar/utrangeringar 0
Utgående ackumulerade anskaffningsvä 13 140

Ingående avskrivningar -1 676
Årets avskrivningar -657
Försäljningar/utrangeringar 0
Utgående ackumulerade avskrivningar -2 333

Utgående planenligt restvärde 10 807

Byggnaderna är ej åsatta taxeringsvärde
Av restvärdet avser 1977kkr byggnation på hyresvärdens egendom (Ansk 2791kkr, ack avskr 814kkr)
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NOTER

HELSINGBORGS IF org nr 843000-1407

Not 11 Maskiner och inventarier
       Koncernen    Helsingborgs IF
2005-12-31 2005-12-31

Ingående anskaffningsvärde 8 037 2 426
Inköp 364 174
Försäljningar/utrangeringar 0 0
Utgående ackumulerade anskaffningsvä 8 401 2 600

Ingående avskrivningar -7 200 -2 121
Årets avskrivningar -441 -173
Försäljningar/utrangeringar 0 0
Utgående ackumulerade avskrivningar -7 641 -2 294

Utgående planenligt restvärde 760 306

Not 12 Andelar i koncernföretag
Bokfört

Moderbolags innehav Kapitalandel Röstandel Antal andelar värde

HIF Service AB 100 % 100% 1 000 3 341
3 341

Organisationsnummer Säte

HIF Service AB 556190-8855 Helsingborg

Bokfört

Dotterbolags innehav Kapitalandel Röstandel Antal andelar värde

IP Olympia AB 100 % 100% 1 000 100
HIF Shopen AB 100% 100% 1 000 100

200
Organisationsnummer Säte

IP Olympia AB 556602-9731 Helsingborg
HIF Shopen AB 556534-4099 Helsingborg

Not 13 Aktier & andelar i intresseföretag
Bokfört

Kapitalandel Röstandel Antal andelar värde

HIF Support AB 90,7% 49,9% 3 340 2 636
2 636

Organisationsnummer Säte

HIF Support AB 556607-0560 Helsingborg

Not 14 Uppskjuten skattefordran

Underskottsavdrag och därmed uppskjuten skattefordran bedöms sannolikt kunna utnyttjas
under den kommande femårsperioden

Koncernen Helsingborgs IF
2005 2004 2005 2004

Underskottsavdrag 758 0 0 0

Not 15 Lager

Varulagret har inventerats och värderats till det lägsta av anskaffningsvärde och återanskaffningsvärde.
Därefter har en generell nedskrivning om 3% gjorts.

          Koncernen            Helsingborgs IF
2005 2004 2005 2004

Inventerat värde 103 600 0 0
Nedskrivning -3 -18 0 0
Utgående varuvärde 100 582 0 0
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NOTER

HELSINGBORGS IF org nr 843000-1407

Not 16 Förutbetalda kostnader och upplupna intäkter
       Koncernen    Helsingborgs IF
2005-12-31 2004-12-31 2005-12-31 2004-12-31

Förutbetalda hyror och kostnader 811 1 078 345 459
Upplupna intäkter 862 510 832 510

1 673 1 588 1 177 969

Not 17 Eget kapital
Balanserat Årets

KONCERNEN resultat resultat

Ingående balans 2005-01-01 2 249 428 2 677
Vinstdispostion 428 -428 0
Årets resultat 3 236 3 236
Utgående balans 2005-12-31 2 677 3 236 5 913

Balanserat Årets

FÖRENINGEN resultat resultat

Ingående balans 2005-01-01 5 849 -598 5 251
Vinstdisposition -598 598 0
Årets resultat 1 989 1 989
Utgående balans 2005-12-31 5 251 1 989 7 240

Not 18 Direktpensioner

Föreningen betalar och kostnadsför premier till av föreningen ägda kapitalförsäkringar på spelare och
fotbollspersonal. I samband härmed utfäster föreningen pension vilken ska vara lika stor som det belopp
som föreningen erhåller från försäkringen. Försäkringarna är pantskrivna av föreningen till spelare/fotbolls-
personal för föreningens fullgörande av sitt pensionsåtagande. För en del av dessa försäkringar skall
föreningen bekosta löneskatt som kan komma att tas ut på pensionsutbetalningen. Aktuell löneskatteskuld
är upptagen under punkten avsättningar i balansräkningen.  Värdet på försäkringarna har ej upptagits som
tillgång ej heller har pensionsutfästelserna upptagits som skuld i balansräkningen.

Not 19 Upplupna kostnader och förutbetalda intäkter
      Koncernen    Helsingborgs IF
2005-12-31 2004-12-31 2005-12-31 2004-12-31

Förutbetalda intäkter 12 400 12 658 4 157 4 618
Semesterlöneskuld 756 625 376 332
Övriga upplupna kostnader 2 827 1 769 1 740 1 081

15 983 15 052 6 273 6 031
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NOTER

HELSINGBORGS IF org nr 843000-1407

Not 20 Ansvarsförbindelser

Villkorad pensionsutfästelse till personal om 60% av lönereduktion under 2003 - 959kkr.

Villkorade oåterkalleliga kapitaltillskott om 30.160kkr - inkl under 2005 kapitaliserade upplupna
avkastningsräntor om 604 kkr

Helsingborgs stad 21577
Svenska Handelsbanken 2000
SE-banken 2000
Sparbanken Gripen 1000
HIF Support AB 3583

30160

Helsingborg 2006-02-20

Sten-Inge Fredin Bengt Adolfsson Krister Azelius
Ordförande

Christer Fermvik Ola Nilsson Harald Roos

Lars Öijer

Vår revisionsberättelse har avgivits 2006-02-21

Willard Möller Mona Hansson
Auktoriserad revisor Auktoriserad revisor
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Till föreningsstämman i
HELSINGBORGS IDROTTSFÖRENING

Org nr: 843000-1407

Vi har granskat årsredovisningen, koncernredovisningen och bokföringen samt styrelsens förvaltning
i HELSINGBORGS IDROTTSFÖRENING för år 2005. Det är styrelsen som har ansvaret för
räkenskapshandlingarna och förvaltningen och för att årsredovisningslagen tillämpas vid
upprättandet av årsredovisningen. Vårt ansvar är att uttala oss om årsredovisningen,
koncernredovisningen och förvaltningen på grundval av vår revision.

Revisionen har utförts i enlighet med god revisionssed i Sverige. Det innebär att vi planerat och
genomfört revisionen för att i rimlig grad försäkra oss om att årsredovisningen inte innehåller
väsentliga felaktigheter. En revision innefattar att granska ett urval av underlagen för belopp och
annan information i räkenskapshandlingarna. I en revision ingår också att pröva
redovisningsprinciperna och styrelsens tillämpning av dem samt att bedöma de betydelsefulla
uppskattningar som styrelsen gjort när den upprättat årsredovisningen samt att utvärdera den
samlade informationen i årsredovisningen och koncernredovisningen. Vi har granskat väsentliga
beslut, åtgärder och förhållanden i föreningen för att kunna bedöma om någon styrelseledamot har
handlat i strid med föreningens stadgar. Vi anser att vår revision ger oss rimlig grund för våra
uttalanden nedan.

Årsredovisningen och koncernredovisningen har upprättats i enlighet med årsredovisningslagen och
ger därmed en rättvisande bild av föreningens och koncernens resultat och ställning i enlighet med
god redovisningssed i Sverige. Förvaltningsberättelsen är förenlig med årsredovisningen övriga delar.

Styrelsens ledamöter har enligt vår bedömning inte handlat i strid med föreningens stadgar. Vi
tillstyrker att föreningsstämman beviljar styrelsens ledamöter ansvarsfrihet för räkenskapsåret.

Helsingborg 2006-02-21

Willard Möller Mona Hansson
Auktoriserad revisor Auktoriserad revisor

REVISIONSBERÄTTELSE



Hedersordförande
Ingvar Wenehed 2000

Ständiga ledamöter
Bror Karlsson 1953
Sven Persson 1957
John Wikdahl 1960
Verne Bjärebo 1962
Sven Olsson 1963
Jan Ekenberg 1964
Sven Espling 1966
Lars-Erik Ahlberg 1977
Mats Johansson 1983
Ulf Nielsen 1986
Tom Johansson 1986
Malte Eriksson 1987
Karl Persson 1988
Lars Bengtsson 1991
Ernst Lilja 1991
Roland Bengtsson 1992
Karl-Erik Ohlsson 1992
Thomas Stenberg 1993
Yngve Gustavsson 1996
Urban Stoltz 1999
Roy Lindqvist 2000
Per-Ola Ljung 2001
Åke Bengtsson 2002
Ulf Lauritzson 2002
Staffan Eliasson 2003
Bo Olsson 2003
Lars Olsson 2003
Sverker Eliasson 2004

HIF I ALLSVENSKAN 2006 (preliminärt)

Speldag Tid Motstånd
2006-04-04   tis 19:00 Hammarby IF-HIF
2006-04-08   lör 16:00 HIF-GAIS
2006-04-14   fre 15:00 IFK Göteborg-HIF
2006-04-24   mån 19:00 HIF-AIK
2006-04-27   tor 19:00 Gefle IF-HIF
2006-05-02   tis 19:00 HIF-Östers IF
2006-05-08   mån 19:00 Malmö FF-HIF
2006-05-11   tor 19:00 HIF-Halmstads BK
2006-05-15   mån 19:00 IF Elfsborg-HIF
VM-UPPEHÅLL
2006-07-16   sön 17:00 HIF-BK Häcken
2006-07-24   mån 19:00 Örgryte IS-HIF
2006-07-31   mån 19:00 HIF-Kalmar FF
2006-08-05   lör 16:00 Djurgårdens IF-HIF

Speldag Tid Motstånd
2006-08-13   sön 17:00 HIF-Djurgårdens IF
2006-08-21   mån 19:00 HIF-Hammarby IF
2006-08-27   sön 17:00 GAIS-HIF
2006-09-11   mån 19:00 HIF-Malmö FF
2006-09-17   sön 17:00 Halmstads BK-HIF
2006-09-20   ons 19:00 HIF-Gefle IF
2006-09-26   tis 19:00 Östers IF-HIF
2006-10-02   mån 19:00 HIF-IFK Göteborg
2006-10-15   sön 15:00 AIK-HIF
2006-10-22   sön 15:00 HIF-Örgryte IS
2006-10-26   tor 19:00 Kalmar FF-HIF
2006-10-30   mån 19:00 HIF-IF Elfsborg
2006-11-05   sön 15:00 BK Häcken-HIF

HEDERS  OCH STÄNDIGA LEDAMÖTER

HELSINGBORGS IF BOX 2074 250 02 HELSINGBORG TEL 042-37 70 00 FAX 042-37 70 27 www.hif.se info@hif.se STYRELSENS SÄTE: HELSINGBORG



A-Landslag

Nord Irland - Canada
Belfast, 6-10 februari
Atiba Hutchinson

Portugal - Canada
Barcelos, 20 - 27 mars
Atiba Hutchinson

Rwanda - Nigeria
Rwanda, 1-8 juni
Olivier Karekezi

Spanien - Canada
Santander, Spanien,
3 september
Atiba Hutchinsson

Rwanda - Angola
Rwanda, 3 - 9 oktober
Olivier Karekezi

Luxenburg - Canada
Luxenburg, 13 - 17 november
Atiba Hutchinson

Challenge Cup
Rwanda, 19 november,
3 december
Olivier Karekezi

U21-Landslag

Frankrike - Sverige
Frankrike, 5 - 9 februari
Oscar Berglund, Andreas
Granqvist, Andreas Dahl,
Eldin Karisik

Cosafa Castle Cup
Mauritius, 21-29 februari
Thando Mngomeni

EM-Kval turnering
Balgarska Armia Stadion
Sofia, 22 - 26 februari
Oscar Berglund, Andreas
Granqvist, Eldin Karisik

EM-kval Sverige-Malta
Örjansvall, Halmstad, 3 juni
Oscar Berglund, Andreas
Granqvist, Andreas Dahl,
Eldin Karisik

Sverige - Norge
Österås IP, Hässleholm, 7 juni
Oscar Berglund, Andreas
Granqvist, Andreas Dahl,
Eldin Karisik

Sverige - Turkiet
Stadsparksvallen, Jönköping,
16-18 augusti
Oscar Berglund, Eldin Karisik,
Andreas Dahl

LANDSLAGSUPPDRAG 2005

EM-KVAL Sverige - Bulgarien
Tunnavallen Eskilstuna,
2 september
Oscar Berglund, Andreas
Granqvist, Andreas Dahl,
Eldin Karisik

EM-KVAL Ungern - Sverige
Ungern, 7 september
Oscar Berglund, Andreas
Granqvist, Andreas Dahl,
Eldin Karisik

EM-KVAL Kroatien-Sverige
Kroaatien, 7 oktober
Andreas Dahl, Andreas
Granqvist

EM-KVAL Sverige-Island
Eskilstuna, 11 oktober
Andreas Dahl, Andreas
Granqvist

P19-Landslag

Danska landslaget
Vejle, 24-25 januari
Morten Kruuse

Landslagsläger
Tipshallen i Jönköping,
7-9 februari
Pär Hansson, Tony Mahr,
Robin Staaf

Kroatien - Sverige
Kroatien, 28 februari - 4 mars.
Pär Hansson, Tony Mahr,
Robin Staaf

EM-kvalturnering Danmark
Manchester, England,
23 - 30 mars
Morten Kruuse

EM-Kvalturnering
Preston Lancashire, England,
23 - 30 mars
Pär Hansson, Tony Mahr,
Robin Staaf

P18-Landslag

Landslagsläger
Jönköping, 10-13 februari.
Christofer Dahlström, Imad
Khalili

Dubbellandskamp mot Island
Grindvik, 7 juni, Sandgerdi,
9 juni
Imad Khalili

Dubbellandskamp mot Turkiet
Bahcelievler stadium,
16 augusti, Gungören Mimiar
Ya, 18 augusti
Christofer Dahlstöm, Imad
Khalili

Dubbellandskamp mot Finland
Uppsala, 6 september,
Norrtälje, 8 september
Imad Kahlili

EM-KVAL Ungern-Sverige
Limhamns IP, 5 oktober
Imad Kahlili

EM-KVAL Sverige- Belgien
Ekevallen IP, 7 oktober
Imad Kahlili

EM-KVAL Sverige-Färöarna
Eslöv, 9 oktober
Imad Kahlili

Träningssamling
Tipshallen, Växjö
28 november - 1 december
Imad Khalili

P17-Landslag

Dubbellandskamp mot Polen
Marag 19 april, Paslek,
21 april
Tobias Holmqvist, Robin
Kacaniklic, Alexander Zaim

Påbyggnadsläger
Halmstad, 10 - 17 juli
Tobias Holmqvist, Robin
Kacaniklic, Kristofer Nilsson,
Marcus Nilsson, Alexander
Zaim

Sverige - Norge
Falkenberg, 19-20 juli
Alexander Zaim, Tobias
Holmqvist, Robin Kacaniklic

Sverige - Island
Vinberg, 21-22 juli
Alexander Zaim, Tobias
Holmqvist, Robin Kacaniklic

Sverige - Turkiet
Laholm, 23-24 juli
Alexander Zaim, Tobias
Holmqvist, Robin Kacaniklic,
Marcus Nilsson

Václav Jezek-turneringen
Tjeckien, 23-28 augusti
Alexander Zaim, Tobias
Holmqvist, Robin Kacaniklic,
Marcus Nilsson

Landslagsläger
Jönköping, 3 - 6 december
Tobias Holmqvist, Robin
Kacaniklic, Kristofer Nilsson,
Marcus Nilsson, Alexander
Zaim

P16-Landslag

Landslagsläger
Tipshallen, Jönköping,
24-27 februari
Andreas Landgren

Dubbellandskamp mot Irland
Dublin, 26 april och 28 april
Andreas Landgren

Nordisk Pojkturnering
Island, 31 juli - 8 augusti
Andreas Landgren

Dubbellandskamp mot Polen
Åby IP 23 augusti,
Kisa IP 25 augusti
Andreas Landgren, Johan
Falkesäter

EM-KVAL Sverige - Tjeckien
Andorra, 23 september
Johan Falkesäter, Andreas
Landgren

EM-KVAL Sverige-Island
Andorra, 25 september
Johan Falkesäter
Andreas Landgren

EM-KVAL Sverige - Andorra
Foix, 27 september
Johan Falkesäter, Andreas
Landgren

Landslagsläger
Jönköping, 8 - 11 december
Joel Ekstrand, Johan
Falkesäter, Andreas Landgren

P15-Landslag

Landslagsläger
Nordic Hallen i Sundsvall,
13-16 januari
Andreas Landgren

Landslagsläger
Jönköping, 8 - 11 december
Konrad Andersson


